

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:416164-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Samochody osobowe  
2018/S 184-416164**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 172-390015)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji

BZP-WPP-2374-2-22-BAF-PN-SJ/2018

ul. Stefana Batorego 5

Warszawa

02-591

Polska

Osoba do kontaktów: Sylwia Jabłońska

Tel.: +48 226013929

E-mail: [bpz.wpp@mswia.gov.pl](mailto:bpz.wpp@mswia.gov.pl)

Faks: +48 228456751

Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.mswia.gov.pl](http://www.mswia.gov.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://bip.mswia.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup samochodów osobowych

Numer referencyjny: BZP-WPP-2374-2-22-BAF-PN-SJ/2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

34110000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa sześciu fabrycznie nowych, wyprodukowanych w roku 2018, nieużywanych samochodów osobowych, jednej marki i modelu, segment pojazdów: klasa średnia

„D” (klasyfikacja pojazdów według Instytutu Badań Rynku Motoryzacyjnego „SAMAR”), spełniających warunki

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony jest w załączniku nr 1 do projektu Umowy, stanowiący załącznik nr 9 do SIWZ.

Termin dostawy samochodów wynosi maksymalnie 60 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy.

\* - Termin dostawy o którym mowa w § 3 ust. 1 projektu Umowy jest jednym z kryteriów oceny ofert i będzie oceniany przez Zamawiającego na zasadach określonych w rozdziale XV SIWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/09/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 172-390015](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy

Zamiast:

1. Warunki realizacji umowy zostały określone w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ.
2. Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w wysokości 5 % (słownie: pięć procent) ceny całkowitej brutto podanej w ofercie (łącznie ceny oferty brutto).

Powinno być:

1. Warunki realizacji umowy zostały określone w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/09/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**